



FOLLICULINUM

Folliculinum je homeopaticky ředěný estron, používá se v léčbě premenstruačního syndromu a funkčních poruch ovariálního původu.

Úprava nepravidelného menstruačního cyklu

*Folliculinum 9 CH 8. a 18. den cyklu, oba dny 1x denně 5 granulí
a Luteinum 5 CH od 5. do 25. dne cyklu 1x denně 5 granulí*

Premenstruační syndrom

bolesti hlavy, prsů, psychická tenze, deprese, otoky
Folliculinum 15 CH od 18. dne cyklu do začátku menstruace

Nastartování menstruace po vysazení hormonální antikoncepce nebo po hormonální léčbě v cyklech IVF.cc

*Folliculinum 30 CH 8. a 18. den cyklu, 1x denně 5 granulí - podáváme 3 měsíce,
podle stavu pak pokračujeme kombinací Folliculinum a Luteinum
podle schématu úprava nepravidelného menstruačního cyklu*

*Pokud žena menstruaci nedostane, je nutné podávat
Folliculinum 30 CH denně a přidat terénní léčbu.*

Klinická situace:

22 letá dívka po vysazení hormonální antikoncepce nedostala delší dobu menstruaci. Nechce brát znovu hormony, proto volí homeopatii.

Doporučení:

Folliculinum 30 CH, 8. a 18. den cyklu, po dvou cyklech beze změny, proto
Folliculinum 30 CH 1x denně. Po 3 měsících se stav nezměnil, změna ředění
Folliculinum 9 CH 8. a 18. den cyklu, **Luteinum 5 CH** od 5. do 25. dne cyklu
a přidávám terénní lék. Po dalších 3 měsících se obnovila menstruace.
Doporučuji pokračovat v léčbě ještě další 2 měsíce.

LUTEINUM

Luteinum obsahuje hormony žlutého tělíska, progesteron a v menší míře i estrogen. Ovlivňují menstruační cyklus a progesteron je nezbytný pro oplodnění a udržení těhotenství.

Při léčbě sterility

Luteinum 5 CH od 5. do 25. dne cyklu 1x denně 5 granulí, dlouhodobě

Podpora fertility a počáteční fáze gravidity

Luteinum 15 CH 1x denně 5 granulí až do konce 4. měsíce gravidity

Nevolnost v těhotenství z důvodu zvýšení hladiny progesteronu v krvi

Luteinum 15 CH 2-3x denně do vymizení potíží

Perimenopauza

Luteinum 5 CH 1x denně 5 granulí dlouhodobě

Klinická situace:

Žena 28 let se už 3 roky pokouší otěhotnět, zatím bez výsledku. Než se rozhodlá k IVF, chce ještě zkusit homeopatii. Výsledky všech klinických vyšetření obou partnerů jsou v normě.

Doporučení:

Luteinum 5 CH od 5. do 25. dne cyklu a **Pulsatilla 15 CH** 3x týdně jako terénní lék. Po 3 měsících beze změny. Doporučuji podávat Luteinum po celý cyklus bez vysazení. Po dalších 4 měsících léčby mi oznamuje že je gravidní. Doporučuji pokračovat v podávání léků **Luteinum 15 CH** 1x denně 5 granulí do ukončení 4 měsíce těhotenství.



Autorka: MUDr. Kateřina Formánková

V roce 2017 vydala

Homeopatická lékařská asociace, z.s.

Národní 11, 110 00 Praha 1

tel.: +420 773 686 002, e-mail: info@hla-homeopatie.cz

www.hla-homeopatie.cz

www.cedh.cz